

临时仲裁庭,请亮出你的账单

天下没有不透风的墙。菲律宾南海仲裁案所谓裁决出台后,菲律宾一家主流媒体披露,三年多来,菲律宾政府用纳税人的钱,在南海仲裁案上豪掷3000万美元。

曝出这一黑幕的专栏作家戈韦托·蒂格劳曾是菲律宾前总统阿罗约的新闻发言人和办公厅主任。他一针见血地指出,菲律宾耗资巨资“收获”的只是一个烫手山芋,应该让借此干预南海问题的美国给菲律宾“报销”昂贵的诉讼费和律师费。

有钱能使鬼推磨。这是菲律宾南海仲裁案留给国际法治史的一大污点。虽然菲律宾和临时仲裁庭都没有公开这笔账的明细,但是从现有价目表、过往仲裁数据可以推断:为了最后抛出“一张废纸”,有人真肯下本,有人也真没少挣。

2013年1月,菲律宾选择按《联合国海洋法公约》附件七成立临时仲裁庭的方式,向位于德国汉堡的国际海洋法法庭提请仲裁。

成立临时仲裁庭、仲裁一个跨国案件需要一整套配套服务,每个服务环节都要

收费。从提起申请、组建仲裁庭、外包书记服务,直到出台所谓最终裁决,都需要花钱。尤其是,仲裁员需要“出场费”,律师需要“钟点费”。在以分钟计价的营利性诉讼世界,三年多下来,这可不是一笔小钱。

知情人士披露,菲律宾单方面强行提起的南海仲裁案中,提供付费书记处服务的常设仲裁法院总计向争端当事方收285万欧元。其中一部分是法院充当书记处的费用,剩余的则要发放给5位仲裁员。当然,后者拿的是“大头”。

如蒂格劳所言,菲律宾花费了总计3000万美元用于南海仲裁案,那么,刨去向常设仲裁法院支付的285万欧元,剩余部分可能都用在了律师团和证人身上。

菲律宾南海仲裁案菲方律师团队共8人,包括美国国际法知名律师保罗·雷切尔。他曾代理尼加拉瓜诉美国支持反政府武装一案,以及多起涉及国际争端的案件,手法老到。

南海仲裁案中,在涉及临时仲裁庭管辖权和可受理性的问题上,雷切尔发挥了重要作用。本是南海岛礁“领土主权问题”,经过律师团队包装,再与临时仲

裁庭“妥善接洽”,一场披着法律外衣的政治闹剧由此出炉。

而这一切的背后,是金钱与法律的交换,是霸权与法律的交换。

联合国国际法院法律专家毕家玮指出,南海仲裁案、仲裁庭乃至常设仲裁法院与联合国没有任何关系。理论上讲,只要肯花钱、花大价钱,国家、企业或个人都可以通过这些所谓的仲裁庭打官司。

民事官司、商业纠纷,收点诉讼费、劳务费,本无可指摘。只是,当官司涉及国际争端,当事方是国家政府,如何摒除国家实力、财力等一切外界干扰因素,保持司法的中立、公正,理应是重要考量。

例如,归属联合国的国际法院,在审理涉及国际问题时,法官的酬金、薪水一般由联合国支付,以保证司法人员客观中立。

而具体到南海仲裁案中,容许一方

包办仲裁的做法极易影响仲裁判断。

法律人士解读,在国际仲裁事务中,这种程序可能导致仲裁庭的极度偏颇。而且,在很多仲裁案中,仲裁员是可以与当事方议价的,在只有一方愿意支付的仲裁案中,很难不让人联想到仲裁员的仲裁

(新华社北京7月29日电)

取向是否会向出资方偏移。

所谓吃人家的嘴短,拿人家的手软,

有过这样的“钱法”交易,仲裁庭出台荒唐的裁决结果也就不足为怪了。

但是,拿国际公法做交易,必然会伤及国际法治的权威和公信力。常设仲裁法院中国仲裁员、中国社会科学院国际法研究所研究员刘楠来指出,这类仲裁属滥用国际法,给国际法治留下的反面判例。如果在无法取得一方认可的情况下,所有的国际争端都会走向单方面仲裁,那么,国际法的权威就会受到毁灭性冲击,有悖“定纷止争”的国际法精神。

“拿了大钱,办了脏事,吃相难看,非法无效。”本月中,在新加坡举行的“南海问题与区域合作发展高端智库学术研讨会”上,与会嘉宾给临时仲裁庭的所作所为下此结论。准确形象。

尽管临时仲裁庭已经散伙,但鉴于其对国际法治和国际关系基本准则的破坏性后果,这一草台班子有关各方有必要亮出账单明细,好让世人心里都有杆秤掂量:拿了多少钱,办了什么事?

(新华社北京7月29日电)

福岛第一核电站首次确认熔化核燃料位置

据新华社东京7月29日电(记者华义)日本福岛第一核电站运营商东京电力公司日前说,他们利用 μ 介子对福岛第一核电站2号机组进行透射分析发现,熔化的核燃料大都位于压力容器底部。这是东电公司首次确认熔化核燃料的位置。

2011年福岛核事故发生后,福岛第一核电站1至3号机组堆芯熔化,原本位于反应堆中的核燃料棒因为冷却功能失效而在高温中熔化,形成

核燃料残渣。此前东电公司一直未能掌握堆芯熔化后核燃料残渣的具体位置,使核燃料残渣回收工作无从开展。

东电公司说,今年3月以来,该公司和日本高能加速器研究机构等利用宇宙射线造成的穿透性极强的 μ 介子对2号机组进行类似于X光检查的透射。结果发现,大部分熔化的核燃料残渣位于2号机组的压力容器底部,从透射结果推测约有160吨。



韩国成立援助日军“慰安妇”受害者基金会 7月28日在韩国首尔,民间团体抗议基金会成立,要求政府倾听“慰安妇”受害者的呼声。当日,旨在援助日军“慰安妇”受害者的“和解、治愈”基金会在韩国首尔成立。

美国加州南部城市圣迭戈发生枪击事件

新华社洛杉矶7月29日电(记者郭爽)据美国警方消息,加利福尼亚州南部城市圣迭戈当地时间28日深夜发生一起枪击事件,两名警察中枪,一名嫌疑人被捕。

警方证实,一名嫌疑人已被捕。枪击事件发生在圣迭戈南克雷斯特区,距离圣迭戈海军基地约3公里。事发后,圣迭戈警方在官方推特

上发文说,两名中枪警员已被送往医院救治,目前情况不明。

警方暂未公布这起枪击事件的具体细节。

警方证实,一名嫌疑人已被捕。枪击事件发生在圣迭戈南克雷斯特区,距离圣迭戈海军基地约3公里。事发后,圣迭戈警方在官方推特



里约安保加强备战 7月28日在巴西利亚加林查国家体育场内,一名巴西防生化、辐射、核武器部队士兵参与防恐演习。在里约奥运会期间,巴西将组成有史以来最大规模的安保联动队伍,确保里约奥运会安全、顺利地举行。

秘鲁新总统库琴斯基宣誓就职

据新华社利马7月28日电(记者贾平平)秘鲁当选总统库琴斯基28日在国会宣誓就职,开始其5年任期。

秘鲁新一届国会主席萨尔加多主持就职仪式。库琴斯基宣誓后,萨尔加多为他佩戴象征总统权力的红白两色总统绶带。

库琴斯基在就职演说中表示,打击腐败和各种犯罪活动、消除社会不

平等、加强与国际社会的合作将是秘鲁政府今后工作的重点内容。他呼吁国会在今后5年中支持政府的政治、经济和社会计划。

墨西哥、阿根廷、智利、厄瓜多尔、哥伦比亚和巴拉圭等6国的元首,西班牙前国王胡安·卡洛斯一世以及80多个国家的代表和国际机构代表出席这一就职仪式。

拍卖公告

受委托,我公司定于2016年8月6日上午9时在河南金帝拍卖有限公司对位于扶沟县G311国道北侧扶沟县韭园高级中学校区房地产(总建筑面积为16455.94平方米,国有划拨建设用地,总土地使用权面积25868.31平方米)租赁权进行公开拍卖。

有意竞买者,请于2016年8月5日下午17时前向指定账户缴纳竞买保证金5万元(户名:河南金帝拍卖有限公司,开户行:中国农业银行周口市西城支行,账号:16552101040001883)。保证金以实际到账为准,未成交者全额无息退还),并携有效证件到河南金帝拍卖有限公司办理竞买手续。

展示时间:自公告之日起至2016年8月5日18时

展示地点:标的所在地

公司网址:www.hnjdpn.com

公司邮箱:jdpdmh@163.com QQ: 827866999

咨询电话:0394-82786699 8238887

工商监督:0394-8394038

河南金帝拍卖有限公司
2016年7月29日

厄尔尼诺结束,拉尼娜又要来

新华社日内瓦7月28日电(记者徐剑梅、周效政、高攀)希拉里·克林顿28日晚在费城举行的民主党全国代表大会上发表提名演讲,接受民主党总统候选人提名,并阐述自己“进步主义”竞选主张。她承诺,一旦当选,未来政策重心将聚焦经济与安全,强调团结、治愈分裂。

希拉里说,“美国再次面临确定方向的时刻”,“信任和尊敬的纽带正在被磨损”。因此,如能当选,她将把在国内创造更多机会、提供优质优薪工作、促进中产阶级繁荣确定为首要任务。

就安全问题,希拉里强调,面对恐袭

浪潮,美国将强化国家安全,加强与盟友合作,打击恐怖主义,履行伊朗核协议,打击极端组织“伊斯兰国”等。她表示,将与党内预选阶段竞争对手伯尼·桑德斯合作,秉持进步主义党纲,努力为美国带来真正的改变。

希拉里承诺,如果当选,将在执政百日内促使民主、共和两党共同通过二战后最大规模的投资计划,在制造业、清洁能源、技术创新、中小企业和基础设施等领域,创造新的优薪工作机会。

她承诺,将与桑德斯共同努力,为中产阶级免除州内公立大学学费和学生债务,为没有大学文凭者提供工作技能培训;提高华尔街、大企业和超富人群的纳税额;着手修改民权改革,加强枪支管控等。

为期四天的民主党全国代表大会当晚落幕。大会开幕之际,由于民主党高层涉嫌试图破坏桑德斯竞选活动的邮件被“维基揭秘”曝光,大批桑德斯支持者涌人费城举行抗议示威,支持桑德斯的部分党代表还在大会上正式提名时退场抗议。希拉里发表提名演讲时,仍有一些桑德斯的支持者大喊抗议,但被全场“希拉里”“希拉里”的欢呼声淹没。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2016年7月29日至2016年8月30日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为

2016年8月30日17时(地块编号:DC2016-5)。

2016年8月30日17时(地块编号:DC2016-4)。

2016年8月30日17时(地块编号:DC2016-3)。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2天之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址

挂牌报价时间为:
DC2016-5地块:2016年8月18日8时至2016年9月1日16时20分。

DC2016-4地块:2016年8月18日8时至2016年9月1日16时10分。

DC2016-3地块:2016年8月18日8时至2016年9月1日16时。

挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(<http://www.hngtjy.cn/home.jsp>)。

六、出让资料获取方式

本次挂牌出让的详细资料和具体要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从

网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人才对网上交易的竞得入选人进行资格审查。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查好自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

特此公告

联系电话:15936916669

联系人:李春林

郸城县国土资源局

2016年07月29日

郸城县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(郸城县网挂告字(2016)1号)

经郸城县人民政府批准,郸城县国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下3幅地块的国有建设用地使用权,并指定郸城县郸城县国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

序号	地块编码	地块名称	土地用途	地块面积	容积率	建筑密度	绿地率	出让年限	起始价	保证金
				(亩)	(建筑系数)	(建筑密度)	(绿化率)	(年)	(万元)	(万元)
1	DC2016-5	安溪路与双拥路交叉口	住宅用地	2140.0	1.0< ≤2.5	建筑密度 ≤28.0%	绿化率 ≥35%	50	245	230
2	DC2016-4	韭园路与五一街交叉口	住宅用地	2319.0	≤1.0	建筑密度 ≤20.0%	绿化率 ≥35%	50	50	50
3	DC2016-3	民族路与北环路交叉口	住宅用地	2397.0	≤1.0	建筑密度 ≤40.0%	绿化率 ≥35%	50	110	100

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

二、竞买申请条件和要求 中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式

(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。
(2)